- OEQPHMA THX HMEPAX YII' APIOMON 11
To Jemdpnua ToVv T€660QmV TeTEOYOV®V TOov Lagrange: Kdde un apvntikog akéQowog 1, LIToQet
va yeapel wg ddpolcua TeGGAEMV TETEAYWV®OV:
2 2 2 2
n=w —+x +y + =z,
OITOV Ol W, T, Y KAl 2 €lvol Wn aQVNTIKOl OKEQOLOL.
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"Evac axdo@dpog emuével va gTofdeel To KOUTIA GTO KAQOTGAKL TOU GE GYAUA TTVEAUIBAS Ue TETEAYWVES GTEMGELS KouTlwy. To dewonua tou
Lagrange Aéel 1L 0 ayPo@OEOS UITOEEL VAL TO ETTUXEL UE TO TTOA) TEGGEQRLS GTRWGELS, OVEEAQTATMOS TOU AEWULoV TOV KOVTIWY TTov £xel. H 110 TTdve
elkéva, atreikovicel o 23 = 32 4 32 4+ 22 + 12, "Ouwg Ttdoa 0 axdopdpog Sramictwae 6Tt Exace va Tapaldper akdun éva kouti! Me Tolov To6T0
ustopel va tomrodeticel T Ta 24 KOUTIA GTO KOQOTGAKL TOV;

To amotélecua nTov YyvwoTo 6Tov Ald@avto Tov AAeEavSpEa, Kal SlaTuTT@InKke yio TTEATN @oed ENTOS agtd tov Bachet, o ogrolog kot
ueTé@ace Ta «AQuiuntikd» Tou Aldeavtov gta Aatvikd, To 1621. Xpeldotnke va TteQdcouv dAAAA eRATOV TTEVAVTA XEOVIA, £0C OTOV
dodel wa wAreng agtddetgn agtd tov Lagrange, to 1770. ITo yevikd, to IIeépAnua tov Waring (to omolo agtovTidnke KOATOMOATIKA
aAAd Oyl katackevacTikd agtd tov Hilbert to 1909) pwtder av kdbe detikdg axképarog 1 uiroeel va yoapel wg¢ ddpowcua ctadepov
apWuoV k-ootdv duvduewv. ILy. kGde un apvntikde aréparog witopel va yoapel og ddpotoua 9 kipwv, Ay éxovue 23 = 23 + 23 +
PB+12+ 12+ 13+ 13+ 13+ 13 To 23 elvar évac amd toug uévo Vo apeuoic ot otolol yeetdcovian 9 kUBovg (0 dAAog eival o
239). Elvar dyvwoTto akoun av ustopovue vo yedwouue kdde apreTd ueydAo axképaio yenolwottoldviag wovo 6 kipoug. (To 8042 elvan
0 UeyOAUTEQOG OKEQOLOS YO TOV OTTOl0 yvweigouue Gt ypetdcovtal 7 kpot.)



